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ΘΕΜΑ A
Σε ένα κυκλικό διάγραμμα παριστάνεται η βαθμολογία 450 μαθητών ενός γυμνασίου σε 4 κατηγορίες ΄΄Άριστα¨, ¨Λίαν Καλώς¨, ¨Καλώς¨, και ¨Σχεδόν Καλώς¨. Γνωρίζουμε ότι:

· Το 30% των μαθητών έχουν ¨Λίαν Καλώς¨

· Η γωνία του κυκλικού τομέα για την επίδοση ¨Καλώς¨ είναι 144°.

· Οι μαθητές με βαθμολογία ¨Σχεδόν Καλώς¨ είναι διπλάσιοι των μαθητών με ¨Άριστα¨.

α. Να μετατρέψετε το κυκλικό διάγραμμα σε ραβδόγραμμα σχετικών συχνοτήτων. 

β. Πόσοι μαθητές έχουν επίδοση τουλάχιστον λίαν καλώς;
Μονάδες: 35 + 15 = 50
ΘΕΜΑ Β
Στα σχολεία ενός δήμου υπηρετούν συνολικά 100 εκπαιδευτικοί, ο χρόνος υπηρεσίας των οποίων δίνεται από τον παρακάτω πίνακα.

	Χρόνια Υπηρεσίας [-)
	Σχετική Συχνότητα fi%

	0-5
	10


	5-10
	15

	10-15
	12

	15-20
	15

	20-25
	18

	25-30
	18

	30-35
	12


α. Να συμπληρώσετε τον πίνακα με στήλες συχνοτήτων, αθροιστικών συχνοτήτων και αθροιστικών σχετικών συχνοτήτων %.
β. Πόσοι εκπαιδευτικοί έχουν τουλάχιστον 15 χρόνια υπηρεσίας;

γ. Με την προϋπόθεση ότι κάθε εκπαιδευτικός που θα συνταξιοδοτηθεί έχει συμπληρώσει 35 χρόνια υπηρεσίας, να βρεθεί:

i. Πόσοι εκπαιδευτικοί θα συνταξιοδοτηθούν μέσα στα επόμενα 12,5 χρόνια;

ii. Πόσοι εκπαιδευτικοί πρέπει να προσληφθούν μέσα στα επόμενα 5 χρόνια, ώστε ο αριθμός των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στα σχολεία του δήμου να παραμένει ο ίδιος;
Μονάδες: 24 + 10 + (8 + 8) = 50
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